

**ДО  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  
ШУМЕН**

**ДОКЛАДНА ЗАПИСКА**

**ОТ ДАНИЕЛА РУСЕВА –  
председател на Общински съвет Шумен**

**ОТНОСНО : Определяне на парична награда на Славена Въртова -  
“Мис България 2006”**

**УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,**

На 25 март 2006 година в град Пловдив се проведе конкурса “Мис България”. Сред 36 – те претендентки за титлата, 17 членно жури избра за “Мис България 2006” Славена Въртова от град Шумен. Със своя чар и интелект, най-красивата българка, извоюва правото да представи България на конкурса “Мис Свят”, който ще се проведе в Полша.

Славена Въртова е на 17 години от град Шумен. Ученичка в 10 клас, в паралелка по математика, информатика, немски и български език на Природоматематическа гимназия "Нанчо Попович", гр. Шумен. Печелила е награди за писане на есета. Владее английски, немски и руски език. Разностранните ѝ интереси включват още спортни танци, плуване и тенис на маса.

Доскоро е Председател на Градския ученически парламент, но предвид многобройните си изяви и ангажименти на модните дефилета е подала оставката си.

Славена Въртова е модел на шуменския клон на “Визаж”, като през последните години печели няколко престижни награди.

През 2004 г. става Кралица на красотата на ПМГ “Нанчо Попович”, гр. Шумен и веднага след това е избрана за “Мис Шумен” в регионалния конкурс на модната агенция.

На следващата година международно жури я класира на трето място в седмото издание на националния конкурс “Визаж Модълс 2005”, където 28 красиви момичета от цялата страна си оспорват титлата.

В конкурса “Тийнейджърка №1 на България”, проведен в гр.Русе, заема трето място и е избрана за рекламno лице на “Орифлейм” за България.

Печели титлата “Мис Черно море 2005” в курорта Албена. Този успех я класира във финала за националната титла “Мис България 2006”.

Бъдещите изяви и постижения на Славена Въртова ще промoцират Община Шумен през следващите години, а излъчването на “Мис Свят” по всички световни канали би повишило интереса към Шумен.

По този повод предлагам Общинския съвет да вземе следното

### **РЕШЕНИЕ :**

Определя парична награда в размер на 500 лв. на Славена Въртова – “Мис България 2006”.

**Председател на Общински съвет:**

**/Д. Русева/**